

## ■ 数字 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

## 25.54万

记者从江苏省住房和城乡建设厅获悉,截至10月底,江苏全省今年棚户区改造新开工25.54万套,建成14.52万套,完成年度目标任务均超过100%。在老旧小区综合整治方面,截至10月底,全省已加装电梯311部,正在施工309部。

据省住建厅相关负责人介绍,今年4月,省政府印发《2019年度十大主要任务百项重点工作的通知》,将“新开工城镇棚户区改造22万套、基本建成11万套。”“完成老旧小区综合整治300个,加大推动既有多层住宅加装电梯等改造力度。”分别列入了今年的民生实事工作任务。

据悉,近年来,全省老旧小区加装并投入使用的电梯有968部,此外,还有一批小区正在做加装电梯的前期准备。

## 5.5

据中国之声报道:“双十一”将至,这两天,一条“高铁”也要参加“双十一”的消息引发不少人的关注。近期,上海、成都、兰州、广州、南宁等铁路局集团公司陆续发布消息,将要对票价进行调整。当然,说高铁参加“双十一”只是个玩笑话。首先,这调价可不是从11月11日开始;其次,虽然最高折扣达到5.5折,但总体来看,票价有升有降,可不是一味“搞促销”。此次票价调整地区涵盖上海、成都、兰州、广州、南宁等地,以中国铁路兰州局集团公司为例,此次调价从12月1日起正式实施。

(中国之声)

## 94.9%

据日本广播协会电视台近日报道,为了调查日本青少年近视情况,庆应大学一个研究小组对东京1416名中小学生进行了视力调查。结果显示,参与调查的689名小学生中有76.5%近视,727名中学生中有94.9%近视。所有参与调查的中小学生中约10%属于高度近视。

据报道,日本目前尚未有全国范围的青少年近视情况数据。日本文部科学省正在调查青少年视力下降与运动时间、读书、玩游戏等活动的关联,将根据调查结果从下一年度开始出台对策。

## 5000

美国玩具商“美国女孩”推出一款镶嵌5000颗施华洛世奇水晶的娃娃,定于8日在三家店铺橱窗展出。这款娃娃售价5000美元(约合3.5万元人民币)。

水晶镶嵌在娃娃的花冠、白色礼服裙、手套、手袋和鞋上,发出璀璨光芒。水晶以手工镶嵌,耗费40多个工时。美国有线电视新闻网4日报道,“美国女孩”只制作了3个施华洛世奇水晶娃娃,将分别在纽约、洛杉矶和芝加哥的各一家门店亮相。

“美国女孩”是美国玩具巨头美泰旗下企业,这是它首次与施华洛世奇公司合作。

三个娃娃的亮相将标志着“美国女孩”进入传统圣诞新年销售季节。在正式展出娃娃的同时,“美国女孩”为圣诞新年布置的节日橱窗也将揭晓。

## ■ 发布 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

国家市场监管总局约谈平台企业  
将对“二选一”行为依法开展反垄断调查

国家市场监管总局5日在杭州召开“规范网络经营活动行政指导座谈会”,召集京东、快手、美团、拼多多、苏宁、阿里巴巴、云集、唯品会、1药网等20多家平台企业参会。

座谈会上,国家市场监管总局相关负责人指出近期网络经营活动中存在突出问题,如平台竞争加剧,“二选一”问题突出,引发各方关注。互联网领域“二选一”“独家交易”行为是《电子商务法》明确规定禁止的行为,同时也违反《反垄断法》《反不正当竞争法》等法律法规规定,既破坏了公平竞争秩序,又损害了消费者权益。同时,市场监管部门将对各方反映强烈的“二选一”行为依法开展反垄断调查。

## “全国网络交易监测平台”上线

“全国网络交易监测平台”5日在浙江正式启动上线,这是国家市场监管总局委托浙江省市场监管局开发建设的,是大数据和人工智能等前沿技术在网络监管应用领域的全新探索实践。

某网店销售标价为1000元的华为HUAWEI P30 Pro手机,被系统通过价格模型监测发现,系统进而定向采集售后评论、退换货记录、产品宣传等相关信息,通过大数据聚合分析判断属于疑似假冒华为手机。这是全国网络交易监测平台在试运行期间发现的典型案例。

全国网络交易监测平台上线后,将可逐步实现以下监测功能:网络经营主体监测功能。监测获取全国主要电商平台网店,以及移动社交电商、小程序、移动应用等网络经营主体信息,通过与总局主体信息库的比对校验,判别电商主体的真实合法,做到底数清、情况明。该平台具有网络客体行为监测、电子数据存证固证功能。

## 养老护理人员短缺 我国加快“补短板”

来自全国老龄办的数据显示,我国失能和部分失能老年人超过4000万,而全国养老院服务质量建设专项行动统计表明,我国养老护理员仅有30万,远不能满足需求。面对养老护理从业人员的巨大缺口,我国政府和学界积极采取措施,加快“补短板”。

为缓解养老护理人才短缺困境,国家有关部门近日相继出台相关政策。《养老护理员国家职业技能标准(2019年版)》围绕放宽入职条件、拓宽职业空间、缩短晋级时间等方面作出重大修改。

“专业照护人才短缺是构建养老照护体系的瓶颈性问题。”全国老龄办党组成员、中国老龄协会副会长吴玉韶认为,要建立完善养老服务职业体系,除了开展养老护理员职业技术等级认定,还可以设立养老“照护师”职业;同时,建立完善以长期护理保险制度为代表的照护保障制度,吸纳更多人从事养老服务工作。“比如,上海开展的长期护理保险试点,就逐渐催生了‘养老医疗照护员’这个新职业。”

## 我国成功发射第49颗北斗导航卫星

11月5日01时43分,我国在西昌卫星发射中心用长征三号乙运载火箭,成功发射第49颗北斗导航卫星,标志着北斗三号系统3颗倾斜地球同步轨道卫星全部发射完毕。

2017年11月5日,北斗三号第一、第二颗组网卫星顺利升空、成功入轨,开启北斗系统全球组网新时代。两年时间,工程7大系统、300多家参研参试单位、数万名科研人员心连心、肩并肩,圆满完成16次卫星发射任务,成功将24颗北斗三号组网卫星和2颗北斗二号备份卫星送入预定轨道。目前,北斗三号系统建设已进入决战决胜冲刺阶段,后续还将发射6颗北斗三号组网卫星,全面建成北斗全球系统。

此次发射的北斗导航卫星和配套运载火箭分别由中国航天科技集团有限公司所属的中国空间技术研究院和中国运载火箭技术研究院抓总研制。这是长征系列运载火箭的第317次飞行。

央行开展4000亿元MLF操作 利率下降5个基点  
中国人民银行5日发布公告称,开展中期借贷便利(MLF)操作4000亿元,利率较上期下降5个基点。当日未开展逆回购操作。

央行发布公告称,当日开展中期借贷便利(MLF)操作4000亿元,与当日到期量基本持平,期限为1年,中标利率为3.25%,较上期下降5个基点。

## ■ 域外 &gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;&gt;

## 美国启动退出《巴黎协定》程序

美国政府4日正式启动退出《巴黎协定》程序。完成退出需耗时一年,美国将成为退出《巴黎协定》的唯一国家。

美国国务卿迈克·蓬佩奥4日经由社交媒体“推特”确认,国务院向联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯致信,告知美方启动退出《巴黎协定》程序。路透社报道,这是美国迈出正式退出程序第一步。

蓬佩奥在推文中吹捧美国削减二氧化碳排放的成效,推销美国模式,指认《巴黎协定》让美国背负“不公平的经济负担”。

《巴黎协定》旨在减少温室气体排放,应对全球气候变暖,由将近200个国家和地区参与,2016年11月4日生效。

美国总统唐纳德·特朗普2017年6月1日宣布美国退出《巴黎协定》,但协定禁止任何缔约方在协定生效起3年内退出,美方退出程序4日得以“解禁”。

联合国发言人法尔汉·哈克说,联合国不久将列出美方退出协定所需具体程序。

## 737 MAX或明年一季度欧洲复飞

欧洲航空安全局预期,波音公司遭禁飞的737 MAX系列客机可能明年一季度在欧洲复飞。

欧洲航空安全局局长帕特里克·基4日说,欧洲航空安全局预期明年1月份批准737 MAX“回归”,欧洲各国航空监管机构 and 航空运营商可能需要再过2个月才能复飞737 MAX。

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司去年10月和今年3月分别有一架波音737 MAX 8型客机坠毁,合计346人丧生。737 MAX系列客机随即在全球范围内遭停飞和禁飞。

基说,欧洲航空安全局还将开展737 MAX模拟器测试和试飞,此后才会决定是否允许复飞。欧洲航空安全局希望本月底完成“详细软件评估”,如果一切进展顺利,12月将试飞737 MAX。

(本版稿件除署名外均据新华社)



## 无锡福彩邀您加入公益事业!

为方便乐于投身福彩公益事业者申请开设福彩投注站,无锡福彩开通微信平台报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。无锡市区范围内各街道、社区、乡镇、商业综合体、超市、居民区等地址均可登记申请。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。

**福 彩 开 奖**

**双色球 第2019127期**  
02 06 07 12 17 24 10

**福彩3D 第2019295期**  
8 7 7

**15选5 第2019295期**  
01 03 08 10 13

以福彩正式开奖公告为准

## 中国体育彩票

7位数第 19169 期:

4 9 7 8 9 2 5

排列3/排列5第 19295 期:

3 3 5 2 3

大乐透奖池: 21.77 亿元

7位数奖池: 1.32 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准